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Notulen Algemene ledenvergadering FC Oudewater 17 november 2022 

 
Datum: 17 november 2022         

Aanvang: 20.00 uur 

Plaats: clubgebouw FC Oudewater 

 

Opening 20.00 uur 
Minuut stilte voor zij die ons ontvallen zijn. 
Afwezig met kennisgeving: Keti van Paassen  
Nieuwe manier van vergaderen tijdens de ALV en de bestuursvergaderingen wordt toegelicht. De 
input van de leden worden vanuit deze ALV meegenomen in de vorming van een nieuw beleidsplan 
voor de komende jaren.  
 
Ingekomen stukken: Alleen de vragen, deze worden bij de acties behandeld. 
 

1. Notulen vorige vergadering 10-03-2022 

Gevraagd om de benaming Notities te veranderen in Notulen. 

Vaststellen notulen: 
Ton Hendrix: Huurcontract met weeskamer klopt niet zoals in notulen staat. Hoort daar niet in. Wordt 
gecorrigeerd. 
 
De notulen worden vastgesteld.  
 
Acties:             
 
 
Mogelijkheid tot een gesprek met (een deel van) het bestuur van FC Oudewater 
In de vorige ALV van 10 maart 2022 werd aangeboden om een individueel gesprek te doen met 
leden van het bestuur. Daaraan hebben 3 leden gehoor gegeven en de gesprekken zijn gevoerd. 
 
Schade aan ramen kantine 
In de ramen van de kantine hebben zich barsten gevormd. Vraag bij de vorige vergadering was of 
deze door de aanhechting van het nieuwe terras zijn gekomen. De ramen zijn ondertussen 
vervangen. Er is onderzoek gedaan waarbij de conclusie is dat de ramen goed blijven. Er wordt 
verder geen second opinion gedaan. 
 
Tegels op het terrein - verzakking 
Op het terrein, met name rondom de nieuwe kleedkamers zijn tegels komen te verzakken. 
Onderzoeken en laten oplossen. 
 
Fototafelbladen 
De foto’s komen op een wall of fame. Deze moet nog worden gerealiseerd, streven is komend jaar. 
 
Invalidelift 
Een offerte is opgevraagd, de kosten voor een invalideliftkomen op €40.000. Dit is nu niet haalbaar 
in verband met onder andere sterk gestegen energiekosten. 
 
Verwarming BESMO ruimte 
De verwarming in de ruimte waar de medewerkers van BESMO vertoeven is volgens hun zeggen 
niet toereikend: Harold van Aart vraagt Hans Anbergen erop terug te komen.  
 
Damesvoetbal 
Mark de Bruin vraagt naar de stand van zaken van het damesvoetbal: Gijs Kautz licht toe: 2 senioren 
elftallen zijn nu geinstalleerd, met goede trainers. O-19 vorig jaar opgeheven, naar senioren. Er 
wordt in geïnvesteerd. Nieuw bestuurslid. Het 7x7 elftal wordt ondersteund door vereniging, is wel 
zelfvoorzienend. Leiders dameselftallen: kunnen we nog gebruiken, aanmeldingen gewenst. 
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Doel vereniging - voetbalbeleid 
Lid Fedor vraagt naar het doel van de vereniging voor wat betreft het voetbalbeleid 
Doel is nog steeds stabiele 2e klasser. Nieuwe beleidsplan voor komende jaren is in de maak. 
Belangrijk onderdeel is innoveren bij de jeugdafdeling. Bijvoorbeeld trainen op vrijdag, specifiek, op 
inschrijving (bovenbouw). 
 

2. Financiën en investeringen 

Financieel goed jaar, onder andere door baromzet en ondanks start met corona. 
Subsidies corona: blijven behouden. 
Gerard: 
Vrijval inzake Besmo: 21.000 euro. Heeft te maken met LED verlichting. 
Investeringen: 35.000 is een optelling van diverse investeringen 
Wil vd Neut: 
Voorziening: is ook kunstgras (2025 vervangen indien goedgekeurd) 
Wat als wordt afgekeurd? Dan opties bekijken. 
 
Cijfers goedgekeurd door kascontrole commissie (Gors en Leo). Wil Stalvord meldt zich aan omdat 
Gors eruit gaat. Decharge is verleend door de ALV. 
 

• Energieprijzen: 33.000 meerkosten. Energieadviseur adviseert, nu meerkosten 20.000 euro. 
Voor een half jaar vast. Juni weer kijken.  

• Wat gaan we doen: onderzoek naar zonnepanelen op dak gebouw 

• Huurder meer bijdragen: gesprekken lopen 

• Overheid: nog niet duidelijk of die bijdrage leveren 

• Vraag over kantinekosten: die zijn hoger door hogere baromzet 
 
Aftredende en herkiesbare leden 
Aftredend: Gerard, Rob, Ingrid en Gert (bedankt met bloemen) 
 
Aanstellen bestuursleden 

• Rosanne Bader: Damesvoetbal 

• Niek Sluis: Horeca 
 

De aanwezigen van de ALV wordt gevraad voor goedkeuring: Geen bezwaar.  De nieuwe 
bestuursleden worden gefeliciteerd.  
 

3. In de nieuwe opzet van de ALV wordt met de aanwezige leden in 4 break-outs gesproken over 
4 beleidsonderwerpen.  

De uitkomsten van deze break-outs worden door het bestuur meegenomen in de verdere vorming 
van het beleid op die bewuste onderwerpen: 

 

Vrijwilligers: 
Verplichten van vrijwilligersactiviteiten voor leden en eventueel ouders van jeugdleden is een optie, 
eerste 3 jaar doorbijten, dan vast onderdeel van de cultuur 
Bijvoorbeeld verplaatsen van tijden van wedstrijden zodat er scheidsrechtertaken kunnen worden 
vervuld, dit is en blijft maatwerk. 
De hulp van buitenaf (inhuur) is een laatste oplossing, ene daar is niet veel animo voor. 

 
Jeugd: 
Ouders zijn steeds minder betrokken, er wordt geconcludeerd dat het meer verplicht stellen van het 
leveren van bijdrage een serieuze optie is. 
Daarnaast ouders meer bieden om ze te betrekken, introductieavonden organiseren voor (nieuwe) 
leden en duidelijker maken wat er van ze verwacht wordt. 

 
Kantine: 
Hoe krijgen we nog meer mensen in de kantine na trainingen maar ook na de wedstrijden? 
De uitbreiding van het terras is een positief punt. 
Tijd in kleedkamer beperken, bonnen met prijsvoordeel terug, vrijwilligers bar hier goed op inwerken. 
Kantine algemeen: bezetting keuken en openingstijd aandachtspunt. Vrijwilligers verplichten of 
anders uitbesteden. Assortiment creatiever en gezonder. 
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Prijzen bier duurder door inkoop. Eerste kratje is weer verlaagd. 
 

Cultuur: 
Cultuur: open en gezellig. Vriendschappen worden gemaakt. Mix tussen prestatie en recreatief. Niet 
betalen selectie groot goed.  
Minpunt: betrokkenheid kan verbeterd worden, denk met name aan vrijwilligers. 
We zijn een club voor iedereen maar zijn er niet actief mee bezig en dragen het niet uit, dit kan 
beter. Andere doelgroepen in Oudewater, zoals bewoners van de Wulverhorst, meer betrekken om  
supporter te worden. 

 
Veilige sportomgeving: in basis goed geregeld. Veel is geregeld maar is het bij iedereen bekend? 
Kan meer worden uitgedragen. Hoe moet iemand handelen als er bijvoorbeeld wordt gepest. 
Belangrijkste: uitdragen wat we hebben. 

 
Na de break-out sessies doet Gijs Kautz een samenvatting en hij concludeert dat er mooie punten 
verzameld! Uitnodiging blijft om altijd tussendoor ook bestuursleden te benaderen met suggesties, 
en verbeterpunten. 
 
Suggestie uit de zaal: doe ook een dergelijke sessie tussendoor. Wordt opgepakt. 
Jolanda wordt met een bos bloemen bedankt voor het jaarverslag. 

4. Rondvraag. 
Kunnen er meer verslagen van het damesvoetbal komen?  

5. Sluiting 
 

Nr Acties uit de ALV Status 

2 Onderzoeken ontluchting kleedkamers   Open 

 

 

Nr Besluiten uit de ALV 

1 Notulen ALV 10-3-2022 zijn door de ALV goedgekeurd 

2 De aftredende en herkiesbare bestuursleden Gerard van Ooijen, Rob de Groot, 
Ingrid van de Wijngaarden en Gert Koffeman treden af 

4 ALV geeft goedkeuring op de begroting (decharge op seizoen 2021/2022) 

5 Wil Stalvord neemt plaats in de kas controle commissie 
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